
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

EDITAL 
 

N.º 19/AM/2023 
 

SESSÃO ORDINÁRIA 
ORDEM DE TRABALHOS 

 

MARIA JOAQUINA BAPTISTA QUINTANS DE MATOS, PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE 
LAGOS, TORNA PÚBLICO QUE: 
 
Nos termos do n.º 3 do Artigo 49.º, do Anexo I, do Regime Jurídico das Autarquias Locais, a 
ORDEM DE TRABALHOS da SESSÃO ORDINÁRIA desta Assembleia Municipal (convocada através 
do Edital n.º 16/AM/2023, de 12/09/2023), a realizar-se no dia 25 DE SETEMBRO DE 2023 
(segunda-feira), pelas 20.30 HORAS, no AUDITÓRIO DO EDIFÍCIO DOS PAÇOS DO CONCELHO SÉC. 
XXI, é a seguinte: 
I - Substituição de Membros da Assembleia Municipal. 
 
II - Período de Intervenções do Público. 
 
III - Período Antes da Ordem do Dia: 

1 - Apresentação de listagem resumida referente à correspondência recebida e expedida; 
2 - Intervenções dos Grupos Municipais: 

2.1 - Saudação apresentada pelo Grupo Municipal da CDU - 1 de outubro - Dia 
Internacional da Pessoa Idosa; 

2.2 - Proposta de Recomendação apresentada pelo Grupo Municipal da CDU - 
Criação do Conselho Municipal para a Inclusão das Pessoas com Deficiência 
de Lagos; 

2.3 - Proposta de Recomendação apresentada pelo Grupo Municipal da CDU - 
Medidas de controlo da obesidade; 

2.4 - Proposta de Recomendação apresentada pelo Grupo Municipal da CDU - 
Instalações sanitárias no espaço público; 

2.5 - Proposta de Recomendação apresentada pelo Grupo Municipal da CDU - 
Sessões públicas de esclarecimento sobre o Orçamento Municipal e GOP’s 
para o ano 2024; 

2.6 - Moção apresentada pelo Grupo Municipal da CDU - Valorizar o património é 
valorizar o desenvolvimento cultural, social e económico do concelho de Lagos 
- Pelo direito à cultura, combatendo a sua desvalorização; 

2.7 - Moção apresentada pelo Grupo Municipal da CDU - Reverter a privatização da 
Algar, recuperar o controlo público da empresa, assegurar o investimento 
necessário para um serviço público de qualidade na recolha e tratamento de 
resíduos; 
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2.8 - Moção apresentada pelo Grupo Municipal da LCF - Lagos e o artesanato; 
2.9 - Moção apresentada pelo Grupo Municipal da LCF - Organização e promoção do 

curso “GOVERNANÇA AUTÁRQUICA LOCAL” destinado aos eleitos locais; 
2.10 - Proposta de Recomendação apresentada pelo Grupo Municipal Singular do BE 

- Pelo incremento de um espaço público amigo das crianças; 
2.11 - Proposta de Recomendação apresentada pelo Grupo Municipal Singular do BE 

- Pela revalorização do Rossio de S. João; 
2.12 - Proposta apresentada pelo Grupo Municipal Singular do CHEGA - Rua Prof. 

João Pereira Neto - Homenagem na toponímia da cidade; 
2.13 - Proposta apresentada pelo Grupo Municipal Singular do CHEGA - Lagos mais 

eficiente - Fonte da Barca e Fonte Cibernética; 
2.14 - Proposta de Recomendação apresentada pelo Grupo Municipal Singular do 

CHEGA - Cidade de Lagos com melhor gestão das árvores! - Cumprir o 
Regime Jurídico da Gestão do Arvoredo Urbano; 

2.15 - Proposta de Recomendação apresentada pelo Grupo Municipal Singular do 
CHEGA - Melhor gestão municipal, melhor desporto - Internalizar a empresa 
municipal Lagos-em-Forma;  

2.16 - Proposta apresentada pelo Grupo Municipal Singular do CHEGA - Evocar a 
consolidação do regime democrático - 50 anos do 25 de Novembro de 1975;  

2.17 - Voto de Congratulação apresentado pelo Grupo Municipal do PS - 
Embaixadores do Zero-G Portugal - Astronauta por um Dia - Sara Silva; 

 
IV - Período da Ordem do Dia: 

Ponto 1 - Informação escrita do Presidente da Câmara acerca da atividade do Município; 
Ponto 2 - Apreciação e votação da Proposta referente à primeira alteração do 

Regulamento Orgânico do Município de Lagos; 
Ponto 3 - Apreciação e votação da proposta de adesão do Município de Lagos à AREAL- 

Agência Regional de Energia e Ambiente; 
Ponto 4 - Apreciação e votação da proposta da segunda alteração do Mapa de Pessoal 

do Município de Lagos/2023; 
Ponto 5 - Apreciação e votação da proposta de Contrato Interadministrativo entre o 

Município de Lagos e o Instituto de Gestão Financeira e Equipamentos da 
Justiça (IGFEJ) - Requalificação exterior do Palácio da Justiça de Lagos; 

Ponto 6 - Apreciação e votação da proposta de Regulamento do Conselho Municipal de 
Segurança de Lagos; 

Ponto 7 - Apreciação e votação da Proposta de atribuição de condecorações 2023 - 
Medalhas de Mérito Municipal. 
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NOTAS: - ESTA SESSÃO REALIZA-SE COM PRESENÇA DE PÚBLICO.  

O CIDADÃO QUE PRETENDA PODE INTERVIR NO INÍCIO DA SESSÃO, DURANTE O PERÍODO DE 
INTERVENÇÕES DO PÚBLICO, PARA SOLICITAR, DE FORMA SUCINTA, OS ESCLARECIMENTOS QUE 
ENTENDER, VERSANDO ASSUNTOS RELACIONADOS COM O MUNICÍPIO. A INTERVENÇÃO NÃO 
PODE EXCEDER OS 5 (CINCO) MINUTOS E CARECE DE INSCRIÇÃO PRÉVIA, ATÉ UM MÁXIMO DE 5 

(CINCO). 
- OS TRABALHOS DESTA SESSÃO PODEM SER ACOMPANHADOS NA INTERNET, NO CANAL DO 

YOUTUBE E NA PÁGINA DE FACEBOOK DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE LAGOS. 
 
 

E, para constar, se publica este Edital e outros de igual teor, que vão ser afixados nos lugares 
públicos do costume e no sítio da internet da Assembleia Municipal - www.am-lagos.pt. 
 
Antigos Paços do Concelho de Lagos, 19 de setembro de 2023 
 
A Presidente da Assembleia Municipal, 
 
 

Maria Joaquina Baptista Quintans de Matos, Dra. 
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